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*** ATA DA I{OIIÍA (9'I SESSÃO ORDIIYÁRIA,

PERTII{ENTE Â TRIGÉSIMA (3O') LBGI§LATURÂ DO QUADRIÊ!ÍIO

2O25|2O2E. ÀS OpZpUOVE HORÂS E TRTIITA UII{UTOS (19:3Of DO DIA

PRIMEIRO DO MÊS DE JT'NHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEI§

lotto6l2o26l, I{A SEDE DA CÂUÁRA MITNICIPAL DE SILVEIRAS - ESTATX)

DE SÃO PAULO, IcO PLENÁRIO VEREAI'OR.IOSÉ CARIÍ)S FERRÂZ, SITO À

RUA MAEA.TRO JOÃO BATI§TA JULúO, NTIMERO CEM (1OO}, RTALI?,OU-SE

A NOilA SESSÃO ORDINÁRIA. ITüCIÁI{DO A PRESEI{TE SESSÃO, O SEI{HOR

PRESIDEI{TE VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOA §ÂNTOS, NÍVOCOU A

PROTEçÃO DE DEUS, CUMPRIUEI§TAITDO EM SEGTIIDA A TODOS OS

VEREADORES PRESENTEST E ÁS PESSOAS QUE PRT§ITIGIAVAU OS

TRáBALHOS LEGISLATWOS. Iniciando o PEQUEI{O EXPEDIENTE o Senhor

Presidente solicitou ao Vereador WALDINEI DE ANDRADE PONTES - Titular do

Cargo de Primeiro Secretário que efetuasse a chamada dos Vereadores

constatando a presença de todos. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou ao

Primeiro Secretário que efetuasse a leitura das Atas das Sessões anteriores, feito

isto, foram as mesmas colocadas em discussáo, sem nenhum pronunciamento

contrario, foram as mesmas colocadas em votação, sendo aprovadas por

unanimidade pelos Vereadores presentes. O Primeiro Secretário efetuou em

seguida a leitura das correspondências recebidas. Leitura dos PROJETOS DE

LEIS: PRO.IETO DE LEI de autoria do Vereador MATHEUS MOTA DA SILVA que

íDISPÓE SOBRE A PROTBIçÃO DO MAITUSEIO, DA UTILIZAçÃO, DA QTrcTUA

E DA SOLTURA DE FOGO§ DE ARTIFÍCIO DE ESTA,UPIDO E DE QUALQUER

OUTRO ARTEFATO PIROTÉCIIICO DE EFEITO SOr{ORO RUIDOSO lTO

MUTíICÍPIO DE SILVEIRAS, E}I CONSONÂI{CIÂ COM A LEI ESTADUÁL

N"17.339/2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS',; PRO.IETO DE LEI de autoria

do Vereador REGINALDO LOPES DOS SANTOS que 'IIYCLUI XO CALENDIiRIO

OFICIAI DE EVEIÍTOS DO MT'NICÍPIO O «ENCONTRO DE CÂRROS ANTI(X)S

cLÁ§slcos DA ESTRÂDA REAL,, E DÁ oUTRAS PRoVIDÊI{CIAS,, PRoJETo

DE LEI de autoria do Vereador REGINALDO LOPES DOS SANTOS que
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.AUTIORIZA O PODER EXECUTTVO MUNICIPAL A INSTITUIR DIRBTRIZESI

PÁRA A MANUTENçÃO PRIORITÁRH DE ESTRADAS RURAIS E PONTOS

CÚTICOS UTILIZN)OS PELAS ROTAS DO TRÂN§PORTE ESCOLAR NO

MUNICÍPIO DE SILVEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" C; PROJErO DE

LEI de autoria do Vereador ZÉ RITINHA que aDISPÔE soBRE A DTWLGAçÃo

GRATUITA DE VAGAS DE EMPREGO DE EMPRESAS SEDIÂDÂS NO

MUilICÍPIO DE SILVEIRAS NOS SITES OFICIAIS DA PREFEITURÂ E DA

CÂMARÂ MUNIcIpltL, E DÁ ourRAs PRoVIDÊNCIAS', isto feito, foram os

referidos Projetos de Lei encaminhados para elaboraçáo dos seus respectivos

pareceres. Leitura dos PROJEf,OS DE RESOLUçÃO: PROJETO DE

RF^§oLUçÃo de autoria do Vereador zÉ RITINI{A que 'IIISTITUI No ÂDrBITo

DA CÂMÂRÂ MUNICIPAL DE SILVEIRÂS A HOMENAGEM AI|UAL'MELHORES

DO ÂNO DE SILVEIRÂS", DESTINADA AO RECONHECIMEI{TO DE

CIDAI)ÃOS, PROFISSIONAIS, COMERCIâNTES E ENTIDADES DE DESTAQUE,

E DÁ OUTRÁS PROVIDÊNCIAS',, isto feito, foi o referido Projeto de Resoluçáo

encaminhado para elaboração dos seus respectivos pareceres. Leitura dos

RDQUERIMEI{TOS: REQUERIIIENTO No OAI de 2o26 de autoria de todos os

Vereadores presentes "SOLICITAI{DO VOTO DE PESAR PELO FALBCIMENTO

DA SEI{HORÂ AI)A DE SOUZA SCHUBERT'e; REQIIERIMENTO I{o O32 de

2026 de autoria de todos os Vereadores presentes "SOLICITANDO VOTO DE

PESAR PPLO FALFCIMENTO DO SENHOR NORBERTO JOSÉ DO CARIíO

{CARR.ERINHA)". Sendo os Requerimentos aprovados por unanimidade. Leitura

dOS RTQUERIMENTO§ DE INFORMAçÁO: NNQUENTMENTO DE INFORIUAçÃO

N" 016 de 2o.26 de autoria do Vereador PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS

"SOLICITâNDO AO E:XBCUTTVO MTIITICIPAL IIYTORMAçÔES SOBRE AS

PRoVIDÊNCTAS N)OTADAS PARA O ATENDIMENTO DA INDICAçÃO

N"t2tl2o25, QUE VrSA A INSTÂJ,AçÃO DE CORRTMÃO E BANCOS DE

ACESSO À CEPPT,A DE SÃO BENEDITO'; REQUERIMENTO DE IIVFORMAçÃO

N" O17 de 2o.26 de autoria dos Vereadores PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS,

PEDRO CIRILO DA SILVA, MATHEUS MOTA DA SILVA C JOSÉ CARLOS GOMES

"SoLICITANDO AO E,I(BCUTTVO MUNICIPAL INFORDTAçÔES E

ESCLARECIMENTOS ACERCA DA FOLHA DE PAG.â-IIEHTO E DO
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CI'IUPRIMEITTO DOS LNUITES DA LEI DE RE§IPOI§ABILIDADE FISCAL IfO

MUI|ICÍPIO"; REQUERTIIEIITO DE INFORUÂçÀO N" O18 de 20/26 de autoria

dos Vereadores PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS, PEDRO CIRILO DA SILVA,

MATHEUS MOTA DA SILVA C JOSÉ CARLOS GOMES "SOLICITANIX) AO

ET(TCUTTVO MUNICIPAL INFIORMAçÔE§ E ESCL/IRECIMENTOS ACERCA DA

ilPLAIITAçÃO DO EMPREENDIilEITTO ITABITACIOilÂL DA CDHU

(SILVEIRAS E - 50 t BIDÂIrF,S HÂBITACIONNS|'. Sendo os Requerimentos de

Informaçáo aprovados por unanimidade. Leitura das IIIDICAÇÔES: UtOfCeçÃO

N" O57 de 20/26 de autoria do Vereador ZÉ zuTINHA '§OLICITAIYITO AO

ETECUTwO MUNTCTPAL A DESTGilAçÃO pp r4rrrPE DE MANUTENçÃO DE

EsrRâ.DAs RURÂrs pÂRÂ ATEITÍDIMEIÍTo pRroRrrriRro Nos BârRRos

RURâJ§ QUE MENCIONA"; INDICAÇÃO il' O58 de 20/26 de autoria do Vereador

zÉ RITINHA "soLIcITAtÍDo Ao ExEcurrvo MIrlücIpaL A DoAçÂo ou
CESSÃO DE USO DE CAilA EAPECIALIZADA PARÂ A PACIENTE SAMYA';

INDICAçÃO N" O59 de 20/26 de autoria do Vereador ZÉ, RITINHA
(SoLICITANDO AO EXECUTTVO MUI{ICIPAL A RTALIZAçÃO Op SERVIçO§

DE ROçAI)A E LIMPEZA GERAL I{O BAIRRO SATIITA TEREZINIIA";

INDICAçÃO N" 060 de 20/26 de autoria do Vereador ZÉ RITINHA
.SoLICITANDO AO EXECUTM Mt r{ICrpAL A TNSTALAçÃO Op TELÂO EM
pRAçÂ PÚBLTCA pARÂ A TRâITSUISSÁO DOS .rOcOS DA SELEçÃO

BRÂSILEIRA tíA COPA IX) MIrltDO Db 2O2ô.; INDICAçÃO If" 061 de 2026 de

autoria do Vereador REGINALDO LOPES DOS SANTOS CSOLICITANDO AO

E"XECUTIVO MUNICIPAL A COI{TRÂTAÇÃO DE PROFISSIONAL OU EilPRESA

ESPECIÂLIZADA PARÂ Â TAITSMIS§ÃO AO VTVO DÂ'COPA TROPEIRÃO';

nUTICAçÃO N" 062 de 2O26 de autoria do Vereador REGINALDO LOPES DOS

SANTOS .SOLICITATYDO AO E (DCUTwO MUNICIPAL A AQUISIçÃO DE 05

ícrNcol CoNTATNERS DE Lf,XO (1.OOO LTTROSI PARA PRÂçAS E PONTOS

ESTRÂTÉGICOS,; MDICAçÁO N. O63 de 20/26 de autoria do Vereador

REGINALDO LOPES DOS SANTOS "SOLTCITANDO AO E.XBCUTTVO MUNICIPAL

Â COI|§TRUçÃO DE RÂMPA DE ACESSIBILIDÂDE IIIO ..RANCHO TX)

TROPEIRO"; IITDICAçÃO N" (,64 de 20/26 de autoria do Vereador MATHEUS

MOTA DA SILVA 'SOLICITANDO AO EXECUTM MUNICIPÂL A

Í íl
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DISPONIBILIZAçAO DE UM ENFERMEIRO AOS FINAIS DE SEMAT{A I{O

BAIRRO DOS MACACOS, EM R.EITERAçÃO ÀS rrorclçÔps u'rs E 143 DE

2025"; INDICAçÃO No 065 de 20/26 de autoria do Vereador MATHEUS MOTA

DASILVAÍsoLIcITANDoAoExEcUTrvoMUI{ICIPALoAUMENToDA
rRF4UÊNCIA DE COLTTA DE LIXO PARA DUAS VEZES NA SEMANA NOS

BAIRROS MACACOS E BOM JESUS, EM REITERÂçÃO À INDICAçÃO

N"L4212O2S.; INDICAçÃO N" 066 de 20/26 de autoria do Vereador MATHEUS

MOTA DA SILVA'SOLICITANDO AO E)IECUTTVO MUNICIPAL A TROCA DE

ráupaoes QUEIMADAS DA ILT,MINAçÃO PÚBLICA, COM ATEilçÃO AOS

BAIRROS AFASTAI)OS DO CENTRO, l{EM REITERÂçÁO À morcaçÃo

N"9912O2:5"; INDICAçÃO N" 067 de 20/26 de autoria do Vereador MATHEUS

MOTA DA SILVA..SOLICITANDO AO E;prCUT1. MUNICIPAL A CONSTRUçÃO

DE PASSARELA E ALARGAITENTO DA PISTA NA'PONTE SECA' (RODOVTA

DOS TROPETROS, KM 211, EM REITERÂçÃO À rrOICeçÃo N"t7al2ozl D

VISAI{DO CONFERIR EFETÍVIDADE AO REQUERIMENTO N"O2l2O23"i

INDICAçÁO lJ" 068 de 20/26 de autoria do Vereador DIRCEU DONIZETE DOS

SANTOS "SOLICITANDO AO EXEICUTTVO MUNICIPAL A TI{STATAçÃO DE

GUARDRÂIL E PII{TURA DE FArrtâs DE SINALIZAçÃO !{A ESTRÂDA

OSWALDO DE PAULA CARDOSO, NAS PROXIMIDADES DA PROPRIEDADE DO

sR. LUIZ BATISTA RODRTGUE§i'; INDICAÇÃO N" 069 de 20.26 de autoria do

VCTCAdOT DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS "SOLICITANDO AO EXECUTÍVO

MUNICIPAL A ADOçÃO DE PROVIDÊNCIAS, INCLUSTVE JUNTO À §ABESP,

VI5AIIDO A IMPLAITTAçÃO DA REDE DE COLETA DE ESGOTO NO BAIRRO

DOS MACACOS"; INDICAçÃO N" O7O de 29.26 de autoria do Vereador DIRCEU

DONIZETE DOS SANTOS "SOLICITANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL A

N)F,QUAÇÃO SALARIAL E DA CARGA HORT(RIA DO CARGO DE

vETERrr{ÁRro Do QUADRO MUIüCIPAL" e; INDICAÇÃO il" O71 de 20/26- de

AUtOriA dO VCTCAdOT REGINALDO LOPES DOS SANTOS C VCTCAdOT DIRCEU

DONIZETE DOS SANTOS "SOLICITÀNDO AO E:'GCUTIVO MUNICIPAJ, A

CONSTRUçÃO DE UUA ÁNPA OP EMBARQUE E DESIEMBARQUE DE ÂLUNOS

EM FRTNTE À pSCOIA AURORA". Sendo todas as Indicações deferidas pelo

Senhor Presidente. Prosseguindo iniciou o GRÂI{DE EXPEDIENTE o Senhor
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Presidente solicitou aos nobres Edis que fossem fazer uso da tribuna que se

inscrevessem junto ao Primeiro secretário, franqueando a palawa primeiramente

aos lideres. Como os lideres dispensaram o uso da tribuna, passou - se então o

uso da tribuna para os Vereadores presentes. Usaram a tribuna os Vereadores

DIRCEU DONIZETE DOS SÂNTOS, JOSÉ CARLOS GOMES, MARCO ÂURELIO

GOITçALVES FERREIRA DINIZ, MATHEUS !ilOTA DA SILVÀ, PEDRO CIRILO

DA SILVA, PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS, REGII{ALDO BATISTA

tr.LORENCIO DA SILVA, REGINALDO LOPES DOS SANTOS E WALDINEI DE

ÂIIDRADE PONTES, após cumprimentar e agradecer as pessoâs que

prestigiavam os trabalhos legislativos, teceram comentários a respeito dos

Projetos, indicações e requerimentos apresentados na presente sessáo e da

importância de cada um deles. Inicialdo a ORDEM DO DIA o Senhor Presidente

solicitou ao Primeiro Secretário que efetuasse a leitura do PROJEIO DE LEI de

autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL que 'DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES A

SERTM OBSERVADAS NA ELABORAçÃO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS DA

PRTMEIRÂ INFÂNCIÂ E DÁ OUTRÂS PROVIDÊNCIAS',; bem como dos seus

pareceres já elaborados, isto feito, o Senhor Presidente o colocou em discussáo,

sem nenhum pronunciamento contrário ao mesmo o Senhor Presidente o colocou

em votâção, sendo o referido Projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos

Vereadores presentes. Leitura do PRO.IETO DE LEI de autoria do Vereador

REGINALDO LOPES DOS SANTOS qUC'INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO

DE SILVEIRAS, O PRO.'ETO íCIDADE LIMPA', DESTINAI)O A IITCENTIVAR A

CONSCIENTIZAçÃO AUBIEITTAL E A PARTICIPAçÃO COMTINITÁRIA DA

LIMPEZA URBANA',, bem como dos seus pareceres já elaborados, isto feito, o

Senhor Presidente o colocou em discussão, sem nenhum pronunciamento

contrário ao mesmo o Senhor Presidente o colocou em votaçáo, sendo o referido

Projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. Leitura do

PROJEI{» DE RESOLUçÃO de autoria do Vereador REGINALDO LOPES DOS

SANTOS que .II|STITUI, NO ÂIIBITO DA CÂIIARA MUNICIPAL DE SILVEIRAS

A HOMENAGEM DE CONGRATULAçOF,S AOS SERVIDORES PÚBLICOS POR

SEUS SERVIçOS PRESTÂDO§ AO MUNICÍPIO, NO ANO DE ÍilICIO DE SUA

APOSENTADORIA, E DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIAS', bem como dos seus
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pareceres já elaborados, isto feito, o Senhor Presidente o colocou em discussão,

sem nenhUm pronunciamento contrário ao mesmq o Senhor Presidente o colocou

em votaçáo, sendo o referido Projeto de Resolução aprovado por unanimidade

pelos Vereadores presentes. NADA MAIS HAVEIJDO A TRATAR O SENHOR

PRESIDENTE VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS, DECLAROU

EITCERRADA A PRESENTE SESSÃO, DA QUÂL LAVROU-SE A PRF,SENTE ATA

QUE APóS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA SERri POR TODOS ASSINADA.

EU, VEREADOR WALDIT{EI DE ANDRÂDE PONTES' TITULAR DO CARGO DE

PRIMEIRO SECRETÁRIO, A SEICRETARIEI. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ

CARLOS FERRAZ, AO PRIMEIRO DIA DO Mf§ DE JUNHO DO ANO DE DOIS

MIL E VrNTE E SEIS. (01.06.2026).

Ver. DIRCEU ITONIZETE I,o.S sÁil?os

VeT. WALDINDI DE ANDRADE

Ver. REGINALDO I,OPES DOS SÁIvnOS

VET.,TOSÉ CÁRI.OS GOIúES

ver. MARCO AUXÉttO COilç/t.LUES
/

Ver. MATHDUS MOTA DA SILVA

Ver. PDDRO CIRILO DA SIL

Ver. PEDRO PAULA CARDEAL CAIYIPOS

VET, RDG|INALDO BATISTA FI,.RÊNCIO e,


